

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ёб свою мать. Часть 2

в соавторстве с Count Raven Привязанность

Она пошла на аборт. Думала вернуться этим же днём, но её оставили в клинике до понедельника. Позвонила в общежитие и попросила передать мужу, что вернётся в понедельник.

...

Ромка лежал на Любахе, когда заплакал малыш.

— Достал меня этот сучонок, поебаться спокойно не даст.

В дверь постучали.

Любка ойкнула — Это Ирка

— Ирку завтра выпишут, мож ошиблись

В дверь снова постучали

— Блядь, ну щас получишь — Ромка слез с Любахи и, на ходу надевая трусы, подошёл к двери и открыл.

В дверях стояла тётя Надя — вахтёр.

Кто-то из сердобольных соседей, слыша, как весь вечер плачет малыш, спустился на вахту и рассказал ей.

Тётя Надя, взяв ключ от входных дверей, закрыла их и поднялась на второй этаж.

Щурясь на свет в коридоре, Ромка сказал — Тётя Надь, а я уже спал

— Свет включи

Малыш, услышав стук в дверь, затих, а когда Ромка открыл дверь, снова заплакал.

— Тётя Надь, это моя комната

— Комнату дали Ирине и ребёнку, включи свет или я пойду вызову коменданта

Ромка включил свет — малыш затих на мгновение и снова заплакал

Увидев Любкину голову, торчащую из-под одеяла, тётя Надя покачала головой: — Эээх, кобелина, дай мне ребёнка. Какой ты отец?

— Да не отец я, не мой сын, совсем на меня не похож. Родила Квазимоду какую-то, нагуляла, а мне сказала, что от меня!

— Что ты мелешь, трепло? Ирка чистоплотная девушка, не чета тебе, если бы что-то было, вся общага знала бы

— Дай мне ребёнка

Ромка подошёл к кровати, достал малыша и поднёс к тёте Наде. Она осторожно приняла его и, покачивая на руках — Не плачь, не плачь мой маленький, ууу у, описался, обкакался... дай чистую пелёнку и бутылочку.

Взяв бутылочку с молоком взболтнула и принюхалась — О Б. же ж мой! Ты что, вина в молоко добавил?

— Чтоб спать не мешал, мне завтра в первую смену. Да несколько капель всего-то и те водой разбавил

— Вижу я, кто тебе спать мешает, смесь есть?

Ромка достал из тумбочки и подал ей смесь.

— Ирку жалко, ох и хлебнёт она с тобой лиха — и, прижимая малыша к груди, ушла.

...

Едва дождавшись обхода, умоляла выписать со слезами на глазах. Её выписали.

Она вошла в вестибюль общежития и замерла, на кушетке у вахтёра спал её малыш, её сын. Тётя Надя подала ей малыша и отдала ключ от комнаты так ничего и не сказав.

Обо всём рассказали сердобольные соседки.

Придя вечером с работы, Ромка увидел в коридоре, у двери её комнаты, кучкой сложенные вещи. Его вещи. Ухмыльнулся, сгрёб и ушёл.

Больше в их жизни он не появлялся.

...

Когда мальчику исполнилось полтора, она отвела его в ясли, сама вышла на работу.

В ясли сын собирался со слезами и, когда она приходила за ним, бежал к ней со слезами на глазах, протягивая ручонки.

Ему исполнилось два года, когда она простудилась и простуда дала осложнение по гинекологии: воспалились рубцы швов, в выделениях появились кровавые прожилки, а осмотр у гинеколога и биопсия подтвердили предварительный диагноз: эрозия шейки матки.

В садике была круглосуточная группа для детей на выходные дни.

Оставив ребёнка воспитателю, она легла в клинику.

Ночью с детьми оставалась няня. Кроме Олега, других детей не было и на ночь к женщине пришёл любовник. Надоевшего своим плачем ребёнка, всё время зовущего маму, няня заперла в пустой группе, а сама, в другой, всю ночь еблась со своим мужиком. Днём, она, оставив малыша с игрушками, уходила в красный уголок и смотрела телевизор.

Когда Ирина через три дня пришла за сыном, он, увидев её, отвернулся. После этого она стала замечать в поведении сына немотивированные, как ей казалось, проявления озлобленности и гнева по отношению к ней.

Она хотела устроиться в детсад нянечкой, но в отделе кадров института сказали, если уволишься, придётся выселиться из общежития

— Куда ж я с ребёнком — спросила она

Инспектор пожала плечами и усмехнулась.

Она уволилась и вернулась в деревню, к матери. Но мать, год назад схоронившая отчима, заневестилась, найдя себе фраера на двадцать лет моложе и с ребёнком сидеть отказалась наотрез.

Ирина, устроившись на работу на кирпичный заводик в райцентре получила комнату в общежитии. Работала только в ночную смену, благо был выбор, упросив соседку присматривать за Олегом в её отсутствие. Выбрала самую вредную горячую сетку, смена в которой длилась всего шесть часов.

Личную жизнь она пыталась устроить — один раз: когда Олег пошёл в первый класс, Ира познакомилась с мужчиной. Она привела его в дом, познакомила с сыном, а Олегу сказала: — Этот дядя будет жить с нами и будет как папа.

Ночью, дождавшись ровного дыхания мальчика за ширмой, новоявленный папа залез на Иру. Но, как только кровать стала поскрипывать, мальчик подал голос: — Мааа, я спаать хочу..

Они замерли, затаив дыхание.

Через полчаса предприняли ещё одну попытку и снова голосок из-за ширмы — Мааа, я спаать хочу..

Когда мальчишка вякнул в третий раз, терпение будущего папы лопнула, как мыльный

пузырь — Щенок, да он издевается!

Ира напряглась как струна и застыла с каменным лицом — Уходи

Несостоявшийся папаша молча оделся и, открыв дверь, бросил — Ну, и ебись со своим выродком.

С того дня мужчин в квартиру она больше не приводила.

28.07.15